



世界是多么的小, 现任《八度空间》的新闻主播陈嘉荣, 是符宝云的学弟。



工作生涯

毕业于台湾政治大学的她, 过后被台湾的某间报社录取, 令她骄傲的是当时有幸可以采访到两岸三地的新闻, 一年后还被升为采访主任。



了解产品

加入 Bio Greeno 的符宝云, 为了对产品有更深入的认识, 还随团到台湾了解黄金蚬从养殖到提炼的过程。



开餐馆欠债做回打工仔 一句话弃高职做传销

本期登场
保健精英
符宝云

年龄: 44
产品: 保健品
最高荣誉: 蓝钻主任、最佳领导奖
入行经验: 5年
平均月收入: 5位数

因为抵不住思乡之苦, 符宝云回国后与朋友合伙开餐馆, 但经营失败, 以致欠债 60 千的她必须做回打工一族。

由于勤奋工作, 很快的符宝云便被提升成为公司的总编辑, 前景无可限量, 谁知一次接触到 Bio Greeno, 更因为其总裁的一句话, 让符宝云毅然辞职……

她打趣地说: “之前我在台湾某间小公司工作的时候, 皆是负责把多本参考书整合成新的课本, 后来第二份工作我是整理有关营销及管理的课程, 在这当中学会了管理大小事务的妙法。”

由于, 台湾政大是国内数一数二的知名学府, 毕业后不久, 幸运的她被台湾某家报社录取成为记者, 令她骄傲的是当时有幸可以采访到两岸三地的新闻。

她很开心的分享说: “那些年我很勤劳工作, 意想不到 1 年的时间就被上司提拔成为采访主任。这是一个难得的机会, 可是因为一直在国外生活太久, 难免会思念家人, 加上一个女生, 始终还是要回到属于自己的家。”

确实, 无论外面的世界多大多精彩, 而根在大马, 也会有倦鸟知返的时候……

回国发展

开餐馆负债 60 千

“辞职返国的时候, 心情竟然没有想象中的糟糕, 相反地, 脑袋却有很多的计画。”

尤其, 对一个全新的环境, 符宝云没有投入新闻界, 选择了与朋友一起合伙开创台湾小餐厅。

“当时台湾的美食还未盛行, 所以生意一直马马虎虎, 也搬了数次店铺。结果, 三年内我欠下银行 60 千令吉, 在没办法维持的情况下, 唯有结束生意, 又恢复打工的生活。”

60 千, 不是小数目。为了还债, 即使不喜欢, 符宝云仍旧要再次打工。这次, 她进入一间规模小的保健公司, “这

间公司经常让我接触许多的保健品, 从中也让自己慢慢认识及对保健品产生一种兴趣。”

但是, 公司规模小, 所有事务都必须亲力亲为。公司老板看得出她的努力, 并在她打拼 7 年的时间内, 提升她成为公司的总编辑。

一个人的努力是必然, 但钱对符宝云来说, 是何等的重要。

“尽管工作稳定, 可这 7 年期间, 我都不能把银行的债款缴清, 这让我一直希望可以找到一份赚更多钱的工作。”

仍是单身的她, 相信缘分。特别是感情本就是不能强求的东西, 因此她不排除以后的日子都是一个人度过, “所以, 钱对我来说很重要, 因为我需要自己养活自己。”

碰巧, 她从别人口中得知传销可以赚很多的钱, “虽然我的心有被动摇, 但顾虑到那是一个陌生的行业, 加上欠银行的债未还清, 所以都不敢轻举妄动。”

加入传销

一句话萌辞职念头

但是, 为何会成为今天 Bio Greeno 的传销精英?

她笑说: “这就是一个时机的问题, 有一次我因为工作的关系而了解到有关 Bio Greeno 的保健产品, 深深被黄金蚬的产品吸引着, 那是一个保肝的健康产品, 重要的是可以让我赚更多的钱。”

不过, 吸引她更加坚决转入传销公司工作, 也是因为 Bio Greeno 总裁黄维贤说了一句话……

“黄总裁为什么会开这间公司? 他

的回答正是我想要的, 他说他希望大家可以找到健康财富。就是这么一句, 让我知道 Bio Greeno 就是我的目标了。”

就在那个阶段, 她亲自了解 Bio Greeno 的操作模式, 直到她验证黄金蚬的保健产品, 真的能帮助肝脏把毒素排出体外, 并让身体恢复气色的功效, 甚至让目前 44 岁的符宝云看起来, 依然像个年轻女人一样依然容光焕发……

种种的好处, 让她仿如吃下一颗定心丸, 最后决定向工作 7 年的公司请辞, 全身迈向 Bio Greeno 的传销世界。

刚踏入传销的她, 可谓是个“菜鸟”, 不过天生刻苦耐劳的她, 才奋斗了两年的时间, 就造就一番成绩, 也把银行的债务还清!

这些成就全靠她的毅力和耐心, 刚开始她不停向家人和身边的朋友推荐, 所幸身边人都非常支持她。

唯独面对一些陌生的新客户, 是符宝云在传销界最大的挑战!

个个不是拒于千里之外, 就是泼冷水, 有的甚至态度恶劣。

对于眼前种种的挫折, 天生乐观的她, 又是如何将挫折视为动力?

(三之二)

下期精英路:

自从加入 Bio Greeno 之后, 符宝云开始迈向赚大钱的愿望, 无奈却不断碰钉子……



台湾, 是一个购物天堂。但对于经济有限的符宝云来说, 这一切的开销都是太过奢侈。

在台湾呆过 7 年的符宝云, 前五年都是在念书, 后两年则在工作。当初贸然离乡背井飞到台湾深造, 她一直犹豫在文科和理科之间, 后来因为性格比较外向的她, 最终选择了大众传播新闻系。

当时, 她就读台湾政治大学, 申请在图书馆半工读的她在学校是一个课外活动的忠实支持者, 校内一切的活动, 她都积极参与。

回想起往事, 她嘴角不禁露出笑意地说: “以前一上完课我就去其他的社团, 不然就找人聊天, 就是不会让自己回房间休息, 这样的生活一直维持了 5 年, 直到我毕业为止。”

台湾工作

当记者一年升主任

毕业于大众传媒的她, 对于目前成为传销精英, 从不觉得“风头不对马嘴”, 反而认为是学以致用。

“我当初选择是没有错的, 大众传媒本来就是一个传播讯息的课程, 我目前的工作也是把我所知道的知识传播给顾客知道。”